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N i e der sc hr i f t  

über die 23. Sitzung des Ortsbeirates Duttweiler 

der Stadt Neustadt an der Weinstraße 

am Dienstag, dem 14.06.2022, 19:30 Uhr, 

im Sitzungssaal der Ortsverwaltung Duttweiler 
 
- Öffentliche Sitzung - 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Anwesend: 

Mitglieder 
Bossert, Reiner  
Lützel, Gabi  
Syring-Lingenfelder, Volker  
Walter, Jörg  

Verwaltung 
Roth, Stefanie  

Stellv. Ortsvorsteher/in 
Mathäß, Micheal  
Momm, Lisa  

Ortsvorsteher/in 
Lützel, Kay  
 

Entschuldigt: 

Mitglieder 
Lagas, Patrick  
Scharfenberger, Walter  
Scheid, Udo  
 
 

 
 
 
TAG ESO RDNUNG:  
 
1.  Kerwe / Weinfest 2022  
  
2.  Bau- und Planungsangelegenheiten  
  
3.  Termine  
  
4.  Mitteilungen und Anfragen  
  
 
 
 
Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungsgemäße Einladung und 

Beschlussfähigkeit fest. 

Er begrüßt alle Anwesenden.  

Zu den aktuellen Tagesordnungspunkten besteht kein Einwand oder Änderungswünsche. 

Zum Protokoll der 22. Sitzung sind Änderungswünsche für das Protokoll wie folgt: 

TOP 6: 
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Statt 
Der Weg Richtung Seehohl wurde gemacht, allerdings „wanken“ die landwirtschaftlichen 
Fahrzeuge dort. Um Nacharbeit wird gebeten. 
 
Korrigiert 
Nacharbeiten durch die Sanierung der K22 zw. Duttweiler und Geinsheim im Okt. 2021 
erforderlich. 
Der Übergang von der K22 zu dem Feldweg „Seehohl“ ist zu hoch für die Schmalspur-
Schlepper der Winzer. Die Schlepper, mit anhängenden Maschinen, können nur im 90° 
Winkeln auf den Feldweg einbiegen, nicht mehr schräg, wie es vorher möglich war.  

(GPS: 49.299837, 8.221869) 

 

 

 
TOP 1  

Kerwe / Weinfest 2022 

 

 

Kerwe 
 
Das Motto der diesjährigen Kerwe lautet: 
„50 Jahre Bewegungs-KiTa, wir feiern mit der ganzen Familie“ 
Dementsprechend wird die Dekoration auf der Bühne ähnlich der Jubiläumsfeier der KiTa 
ausfallen, event. können hier noch Elemente davon verwendet werden.  
Der Bühnenaufbau wird, wie immer, von den beiden Ratsmitgliedern übernommen. 
Treffen: 18:30 Uhr im Weingut Spies zusammen mit dem Musikzug Diedesfeld und den 
Kindern der KiTa. Von dort gemeinsamer Abmarsch zum Dorfplatz. 
Die Redner der Kerwe-Sprüche und Begießer der Kerwe-Sträuße wurden ernannt. 
 
Krone 
 
Die Arbeiten an der neuen Krone der Weinprinzessin sind sehr aufwendig und zeitintensiv. 
Die Wünsche und Anregungen der Goldschmiedin wurden durch die Firma Meomix detailliert 
umgesetzt. 
 

 

TOP 2  

Bau- und Planungsangelegenheiten 

 

 

Bezüglich dem Bauvorhaben BV/084-22 teilte die Abteilung Bauordnung auf unsere Anfrage 
wie folgt mit:  
Die  Baukontrolle war vor Ort und hat die Baustelle bis auf weiteres eingestellt. 
Die Bauherren haben nun einen ersten Plan eingereicht, welcher mit den Fachbehörden 
besprochen wird. Es ist die Errichtung eines Biotops angedacht. 
 
 

 

TOP 3  

Termine 
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Der Ortsvorsteher bittet folgende Termine zu berücksichtigen: 
 

 24. Juni 2022,  18:30 Uhr: Eröffnung der Familienkerwe  

 12. Juli 2022,   19:30 Uhr: 24 Ortsbeiratssitzung – nur Haushalt 2023 

 22. Juli 2022,   Meldung der Haushaltswünsche 

 02. August 2022,  19:30 Uhr: 25. Ortsbeiratssitzung 

 12. August 2022, 18:00 Uhr: Weinfest, Abholung der Weinprinzessin 

 19. September 2022, 16:00 Uhr: Haushaltsbesprechung 2023 im Ratssaal 

 25. September 2022, 13:00 Uhr: Gäuwanderung  
 

 

TOP 4  

Mitteilungen und Anfragen 

 

 

Folgende Mitteilungen werden bekannt gegeben: 
- Bezüglich der Verlegung der geplanten barrierefreien Bushaltestellen steht noch ein 

Vor-Ort-Termin mit der Verkehrsplanung aus. 
- Die Bushaltestelle „Kalkbergstraße“ ist bereits fertig ausgebaut. Die Aufstellung der 

beleuchteten Überdachung auf beiden Seiten soll geplant innerhalb der nächsten drei 
Monate erfolgen. 

- Es sind inzwischen 21% der benötigten 40% an Vorverträgen für Glasfaser nach 
Duttweiler abgeschlossen.  

- Der Ortsvorsteher verliest die Stellungnahme der Abteilung Landwirtschaft und 
Umwelt zur Baumfällung im Achtzehnmorgenpfad. 

- Die Urnengräber sind nicht als „anonym“ zu benennen,  wie es im Protokoll der 23. 
Sitzung genannt wurde, sondern einfach als „namenlos“. (Siehe Anlage.) 

- Die Erweiterung der MoD-Stop-Punkte ist in Bearbeitung und wird voraussichtlich bis 
Ende August fertig gestellt sein. 

- Es wird angedacht, eine Sackgassenbeschilderung für die Kropsbachstraße 
anzufordern, da viele Besucher des Schwimmbades hier durchfahren um zum 
Schwimmbad zu gelangen. 

- Es steht noch eine Verweilbank zur Aufstellung offen. Hierzu sollte noch ein Tisch, 
sowie eine weiteren Bank angeschafft werden. Die neue Sitzgelegenheit wird neben 
dem neuen Flurbereinigungsstein aufgestellt. 

- Es sollten auch zwei Bänke auf dem Friedhof aufgestellt werden, um den Besuchern 
die Möglichkeit zum Ausruhen zu gewähren. 

- Die Rückmeldung der Abteilung Landwirtschaft und Umwelt zur Aufstellung der 
Schilder „Weinbau im Wandel der Zeit“ steht noch aus. 

- Div. Hecken und Bäume, insbesondere im Kirchfeldweg aber auch in Höhe der 
Dudostraße 47 sowie Mandelbergstraße 12 ragen weit über die Grundstücksgrenze 
und greifen in den fließenden Verkehr ein. Die entsprechenden Abteilungen werden 
gebeten, die Anwohner darauf hinzuweisen.  

 

 

 
 
 
Ende der Sitzung: 20:45 Uhr 
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Vorsitzender Protokollführer/in 

Kay Lützel Stefanie Roth 
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